

今日德州

热线

**24小时新闻热线 2600000  
96706(全省市话收费)****说一说发生在身边的  
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事**

# 济宁女孩德州找工作被骗

## 一文不名流落街头，三天没吃上一口饭

本报2月24日讯(记者 王金强 通讯员 李丽丽) 济宁女孩萍萍(化名),因不满意父母帮她找的婆家,离家来到德州打工,结果身上的钱被偷走。萍萍三天三夜没吃东西,在众多热心人的帮助下返回家。

2月21日晚9时许,一名20出头蓬头垢面的女孩坐在德州市人民公园西门口,样子十分狼狈。路过此处的几位老人见状便上前问

询,市公安局保安大队一名队员经过这里也过来了解情况。女孩有气无力地说她很饿。一位家住附近的老太太立即回家给她拿来包子和水。

女孩狼吞虎咽吃了一阵后,才向众人讲述了她流浪的经历。她说,她叫萍萍,是济宁市金乡县胡集镇人,父母给她找了个婆家,她不愿意,就离家出走了。她盘算着在德州找份工作,来到德州好

几天了。

萍萍来到德州市一家劳动力市场,遇到一名中年男子和他搭讪。中年男子答应给她介绍一份话务员工作,月薪3000元,但需要先交报名费,她将身上仅有的200元钱给了该男子。中年男子带着她去面试的途中,突然喊着肚子痛要上去厕所,让萍萍等他一会儿。萍萍等了一个多小时也不见男子回来,这才悟过来被骗了。她不敢再去找

别的工作了。既没钱住宿也没有钱吃饭,她只得在街上流浪,已经三天没有吃任何东西了。

了解完萍萍的遭遇后,保安队员小于打电话喊来两名女保安队员,将萍萍带到德城保安大队女宿舍楼,让女队员带她洗澡休息。22日早上,保安队员经过一番周折,与萍萍的父母取得联系后,给萍萍买了回家的火车票,并送她上了火车。

## 万元看病钱不知落何处 民警看录像找到捡钱人

本报2月24日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 张佃鹏) 21日,武城县的李文山给当地派出所送去锦旗对民警帮他找回不慎丢失的1万元看病钱表示感谢。

2月15日上午,为给女儿看病,李文山到乡信用社取了3万元钱,下午拿出来用时发现少了1万元。他以为落在家里某个地方了,便招呼家里人一起找,结果没有找到。2月16日上午,李文山来到武

城县公安局李家户派出所求助。

了解情况后,该所立即组织民警调取信用社及外围的监控系统录像带。通过对录像进行分析,民警确定此一万元钱是李文山不小心掉在信用社门口,被两名路人捡走的。民警截取了两人头像,通过反复比对和户籍查询,确定是李家户乡某村村民梁某和其母亲。

梁某得知失主后,主动将1万元归还。



### 如此助力,危险!

2月23日,在德州迎宾大道上,一摩托车手发扬“互助”精神为三轮车助力。目击者认为,如此助力太危险!

本报记者 马志勇 摄影报道

## 如厕收费无发票 男子报警拒付费

本报2月24日讯(记者 王金强 通讯员 梁绍峰) 北京人马某在德州市三八路一家家具城上完厕所后,因守厕所的大爷向他要如厕费而没有开具发票便打110报了警。最终他没有付钱。

24日下午,记者赶到位于三八路市立医院对面的这家家具城,上厕所的男子已经离开。出警的剪子股派出所民警告诉记者,该男子是因5毛钱的如厕费报的警。记者在民警的询问笔录上看到,这名上厕所的男子姓马,来自北京。

据民警介绍,马某告诉他们,他到了这里时感到内急,便进了这座厕所。上完厕所后,守厕所的老大爷问他要5毛钱,马某觉得不合理,也没跟他解释,就向老大爷索要发票,因没有要到,马某便拒绝付费。双方争执起来,马某报了警。